

**ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI
DO PYTAŃ NADEŚLANYCH PO TERMINIE**

PYTANIE

Wykonawca prosi o wykreślenie z załącznika nr 1 do SIWZ cz. B pkt 1 definicji **kosztów leczenia** oraz pkt 7.6., 7.6.1. **Zwrot kosztów leczenia na terenie RP i za granicą w następstwie nieszczęśliwego wypadku.** Wskazane przez Zamawiającego zdarzenia dotyczą ubezpieczeń majątkowych i nie mogą być przedmiotem zamówienia dotyczącego części „na życie”.

ODPOWIEDŹ

Wskazana w załączniku nr 1 do SIWZ części B pkt 1 definicja kosztów leczenia oraz pkt 7.6., 7.6.1. zwrot kosztów leczenia na terenie RP i za granicą w następstwie nieszczęśliwego wypadku odnoszą się do leczenia szpitalnego określonego w pkt 17-28 tabeli s. 8 oraz karty aptecznej pkt 29 tabeli s. 8.

PYTANIE

W związku z tym, że wskazany w SIWZ zakres chorób w ryzyku wystąpienia ciężkiej choroby u dziecka ubezpieczonego pod względem ich ciężkości i częstości występowania jest bardzo różny, czy Zamawiający dopuszcza, aby kwotę wskazaną w tabeli świadczeń w części B Załącznika nr 1 do SIWZ, s. 7-8 traktować jako sumę ubezpieczenia, od której wyliczane będą różnicowane wysokości świadczeń w zależności od rodzaju ciężkiej choroby?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza, aby kwotę wskazaną w tabeli świadczeń w części B załącznika nr 1 do SIWZ s. 8-9 pkt 30 tabeli, traktować jako sumę ubezpieczenia, od której wyliczane będą różnicowane wysokości świadczeń w zależności od rodzaju ciężkiej choroby dziecka ubezpieczonego.

PYTANIE

W zał. nr 1 do SIWZ cz. B, tabela s.7-8 Zamawiający wskazał, że przedmiotem zamówienia objęte jest ryzyko trwałej niezdolności do pracy, a w pkt 7.2. trwałe inwalidztwo w następstwie nieszczęśliwego wypadku. W celu uniknięcia niejasności przy sporządzaniu oferty Wykonawca prosi o wykreślenie zapisów dotyczących trwałego inwalidztwa i potwierdzenie, że w ramach ryzyka trwałej niezdolności do pracy Zamawiający zaakceptuje definicję: *niezdolność do pracy i samodzielnej egzystencji – trwałą i całkowitą niezdolność do wykonywania jakiejkolwiek pracy zarobkowej w dowolnym zawodzie oraz do samodzielnej egzystencji, będącą rezultatem nieszczęśliwego wypadku lub choroby powstałych w okresie odpowiedzialności Wykonawcy; trwała niezdolność do pracy i samodzielnej egzystencji oznacza, że zgodnie z aktualną wiedzą medyczną nie ma pozytywnych rokowań co do odzyskania przez ubezpieczonego zdolności do pracy;*

ODPOWIEDŹ

Zamawiający akceptuje definicję „niezdolności do pracy i samodzielnej egzystencji” podaną przez Wykonawcę, która w pełni odzwierciedla oczekiwania Zamawiającego z załącznika nr 1 do SIWZ s. 8 pkt 15 tabeli oraz pkt 7.2., 7.2.1., 7.2.2.

PYTANIE

Prośba o potwierdzenie, że wskazane w załączniku nr 1 do SIWZ cz. B, tabela s. 7-8 wysokości świadczeń są wartościami skumulowanymi.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający potwierdza, że wartości podane w załączniku nr 1 do SIWZ – tabela s. 7-9 są wartościami skumulowanymi.

PYTANIE

W ramach leczenia szpitalnego zakłady ubezpieczeń powszechnie stosują rozwiązanie polegające na ograniczeniu liczby dni, za które ponoszą odpowiedzialność. Jeżeli nie ma takiego warunku koszty ubezpieczenia znacznie wzrastają. Czy w związku z tym Zamawiający zgodzi się, że Wykonawca wypłaci świadczenie zgodnie z wartościami zamieszczonymi w tabeli świadczeń (s.7-8) za każdy dzień pobytu w szpitalu, jeżeli pobyt w szpitalu jest pierwszym pobytym spowodowanym danym nieszczęśliwym wypadkiem i rozpoczął się nie później niż 14 dni po dniu zajścia nieszczęśliwego wypadku, a po tym okresie świadczenie będzie równe wysokości świadczenia za pobyt w szpitalu spowodowany chorobą?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający zgadza się, aby Wykonawca przyjął rozwiązanie opisane w zapytaniu.